Lublin, dn. 13.07.2012 r.

AZP/PN/20/2012

Odpowiedzi na nowe zapytania 

wraz ze sprostowaniem poprzedniej odpowiedzi
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę produktów farmaceutycznych, leków weterynaryjnych, szczepionek dla medycyny weterynaryjnej, leków farmacji ludzkiej dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie z podziałem na 2 części:

część 1- dostawa produktów farmaceutycznych, leków weterynaryjnych, szczepionek dla medycyny weterynaryjnej.

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ. Poniżej Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1: 
Pozycja 41 - Oxytetracyclini hydrochloridum (Ichtioxan 100g) lub równoważny. 

Czy Zamawiający dopuszcza umieszczenie preparatu Oksytetracyklina 5% 100g?

Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 2:
Pozycja 56 – CTC Spray 211 ml (chlorotetracykliny chlorowodorek) 2,455 g/100g dla bydła świń i owic lub równoważny. 
Czy Zamawiający dopuszcza umieszczenie preparatu: Pederipra Spray 270 ml (chlorowodorek chlorotetracykliny) 20 mg/ml dla psów, kotów, kur, królików, świń, owiec, kóz, bydła i koni?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 3:
Pozycja 103 - Baycox 2,5% roztwór 50ml (w kolumnie nr 5 tego produktu umieszczono objętość 100ml).

Czy Zamawiający dopuszcza w tej pozycji umieszczenie preparatu Baycox 2,5% roztwór 100 ml?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
Ponadto Zamawiający sprostowuje odpowiedź udzieloną na zapytanie w poprzednim piśmie. Prawidłowa odpowiedź brzmi:

Poz. 127 – Dolpac Oxantel 2 lub równoważny
Poz. 128 -  Dolpac Oxantel 10 lub równoważny
Poz. 129 – Dolpac Oxantel 25 lub równoważny

W imieniu Zamawiającego
…………………………………….
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